

Наслаждение от паломничества

27.10. 2019 года студенты 309 группы направления «Безопасность жизнедеятельности» факультета механизации гидромелиоративных работ под руководством куратора группы З.Мирхасиловой посетили исторические места и памятники Самарканда. Студенты ознакомились с рядом архитектурных памятников, как внутри, так и за пределами города, в том числе с мечетью Биби-ханум, Мавзолем Гури-Амир, комплексом Шахи-Зинда, медресе и обсерваторией Мирзо Улугбека.

Они посетили село Хартанг Пайарыкского района, где находится одно из самых почитаемых мест паломничества в исламе – мавзолей Имама аль-Бухари. Студенты вернулись с огромными впечатлениями из Самарканда.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.